

получив доклад, представленный Генеральным секретарем<sup>8</sup>,

отмечая с чувством глубокого сожаления и беспокойства факт невыполнения Израилем резолюции 2253 (ES-V),

1. выражает сожаление в связи с невыполнением Израилем резолюции 2253 (ES-V) Генеральной Ассамблеи;

2. повторяет свой содержащийся в этой резолюции призыв к Израилю отменить все уже принятые меры и немедленно отказаться от проведения любых действий, которые изменили бы статус Иерусалима;

3. предлагает Генеральному секретарю представить доклад Совету Безопасности и Генеральной Ассамблее о существующем положении и о выполнении настоящей резолюции.

1554-е пленарное заседание,  
14 июля 1967 года

2255 (ES-V). Проверка полномочий представителей на пятой чрезвычайной специальной сессии Генеральной Ассамблеи

Генеральная Ассамблея

утверждает доклад Комитета по проверке полномочий<sup>9</sup>.

1556-е пленарное заседание,  
17 июля 1967 года

2256 (ES-V). Положение на Ближнем Востоке

Генеральная Ассамблея,

рассмотрев серьезное положение на Ближнем Востоке,

<sup>8</sup> A/6753. См. текст этого документа в Официальных отчетах Совета Безопасности, двадцать второй год, Дополнение за июль, август и сентябрь 1967 г., документ S/8052.

<sup>9</sup> Официальные отчеты Генеральной Ассамблеи, пятая

считая, что Совет Безопасности продолжает заниматься этим вопросом,

принимая во внимание принятые резолюции, а также предложения, рассмотренные во время пятой чрезвычайной специальной сессии Генеральной Ассамблеи,

1. предлагает Генеральному секретарю передать отчеты пятой чрезвычайной специальной сессии Генеральной Ассамблеи Совету Безопасности с тем, чтобы содействовать возобновлению обсуждения Советом в срочном порядке напряженного положения на Ближнем Востоке;

2. постановляет временно прервать заседания пятой чрезвычайной специальной сессии и уполномочить Председателя Генеральной Ассамблеи возобновить заседания сессии, поскольку и когда в этом возникнет необходимость.

1558-е пленарное заседание,  
21 июля 1967 года

2257 (ES-V). Положение на Ближнем Востоке

Генеральная Ассамблея,

рассмотрев вопрос о серьезном положении на Ближнем Востоке,

выражая свою глубокую озабоченность по поводу этого положения,

1. постановляет включить, в качестве вопроса первостепенной важности и срочности, в повестку дня своей двадцать второй очередной сессии вопрос, стоящий на повестке дня ее пятой чрезвычайной специальной сессии;

2. передает на рассмотрение своей двадцать второй очередной сессии отчеты о заседаниях и документы своей пятой чрезвычайной специальной сессии.

1559-е пленарное заседание,  
18 сентября 1967 года

чрезвычайная специальная сессия, Приложения, пункт 3 повестки дня, документ A/6742.